Adott egy jaték, amely L (< 6) darab lampéabol és a rendszert vezérls G (< 6) darab gombbol all. A lampéakba
egy szamlalo van beépitve. Az i-edik lampa a szamlélo S; értékének elérésekor ellenkezGjére valtozik, a szamlalo értéke
pedig 0 lesz. A j-edik gomb megnyomésaval mindig ugyanazon lampék szamlaloinak értékét noveljiik eggyel. Minden
lampat legalabb egy gomb vezérel és minden gomb legalabb egy lampat vezérel.

A rendszer miikodését tablazatkezels program segitségével szimulalhatjuk.
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1 6 [lampa (<=6)
2 | 4 |gomb (<=6)
3
4| Si| 3 2 5 4 3 2
3 L1 | L2 | L3 | L4 | L5 | L6
s | GL| 1 1 1
7 | G2 1 1
8 | G3 1
9 | G4 | 1 1
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14 [Alap| 1 0 2 3 2 1
15| GL| 2 0 3 3 0 1
16 [ G1 0 0 4 3 1 1
17| G2 | 0 1 4 3 2 1
18| Gl | 1 1 0 3 0 1

A tablazatot a mintdnak megfelelGen, az alabbiak szerint alakitjuk ki:
e az A1, A2 cellaba bejegyezziik a lampak és gombok szamat;

e az 5. és a 13. sorban az oszlopfej tartalma a minta szerint csak azokban a celldkban jelenik meg, amelyik lampa
létezik;

e az A oszlopban a 6. sortdl kezd6dGen a sorfej csak azon cellakban jelenik meg, amely gomb létezik;
e a 4. sorba bejegyezziik, hogy az egyes lampak hanyadik gombnyomaésra valtanak at;
e a B6 cellatol kezd6ds tartomény celldiba bejegyezziik, hogy milyen kapcsolat van a gombok és lampak kozott;

e a 14. sorban feltiintetjiik a rendszer alapallapotat (a lampak szamlaloinak értékét) — ugy tekintjiik, hogy kezdet-
ben a lampak egyike sem vilagit;

e az A15-0s cellatol kezd6den soronként beirva egy-egy gomb sorszaméat az adott sorban megjelenik a lampak
szamlaloinak allasa, valamint a szdveg vagy hattérszin jelzi, hogy a lampa ég vagy sem.

A tablazat készitése soran feltételes formézas és fliggvények hasznalataval érjiik el, hogy csak a sziikséges cellakban
latszodjek érték; felismerhets legyen a hibasan kitoltott vagy hidnyzo6 tartalmu cella (A1:A2,B4:G4,A15:A114,B6:G11).
A tablazatot legalabb 100 gombnyomaésra kell felkésziteni. (A feltételes formazéas nem érettségi kovetelmény.)

A megoldashoz makro nem, de tetszéleges szamu segédcella hasznalhato a H oszloptol jobbra.

Bekiildends egy tomoritett 1362.zip alloméanyban a megoldés rovid leirdsa (1362.txt, 1362.pdf), amely tartal-

mazza a hasznalt tablazatkezel$ program nevét és verzidjat, valamint a szimulaciot tartalmazo tablazatot (1362.x1sx,
i362.0ds, ...).



